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PV 22 maart 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Tom Ongena (Open Vld) aan Bart Somers, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de afgelasting van de 'queer iftar' in de Roma in 

Borgerhout omwille van veiligheidsredenen 

 

 

2. Actuele vraag van Elisabeth Meuleman (Groen) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over de hoge ongekwalificeerde uitstroom in het secundair onderwijs 

 

 

 

3. Actuele vraag van Elisabeth Meuleman (Groen) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de nieuwe maatregelen van de minister tegen 

het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Steve Vandenberghe (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de nieuwe maatregelen tegen het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over extra maatregelen tegen het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Karolien Grosemans (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de bijkomende maatregelen tegen het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Kim De Witte (PVDA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de aankondigingen van de minister om het lerarentekort aan te 

pakken 

 

 

 

4. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de structurele financiering van universiteiten en hogescholen, naar aanleiding van de 

aangekondigde besparingen bij de UGent 
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5. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de werkgelegenheidsgraad en het 

asymmetrisch arbeidsmarktbeleid 

 

 

6. Actuele vraag van Allessia Claes (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de doorstroom bij 

maatwerkbedrijven 

 

 

7. Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de mogelijke gevolgen 

van de volledige overname van Telenet door Liberty Global 

 

 

 

8. Actuele vraag van Thijs Verbeurgt (Vooruit) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de stand van zaken 

van het sociaal overleg bij Delhaize 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de onderhandelingen bij 

Delhaize 

 

 

 

9. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de nieuwe 

campagne van Agentschap Opgroeien rond zindelijkheidstraining bij peuters 

 

 

***** 


